

26. 03. 2023 www.rtv slo.si

Stran/Termin:

Naslov: Slovenija v Ottawi sodelovala na Simpoziju umetnosti,

Naklada:

Avtor: A. J.

Površina/Trajanje: 1,00

Rubrika/Oddaja:

Žanr: SPLETNI ČLANEK

Gesla: MREŽA RUK, MAŠA JAZBEC



HTML LINK

RTV SLO RADIO TELEVIZIJA RTV 365 SPORED VEČ O RTV Najdi ...

MMC SLOVENIJA SVET ŠPORT KULTURA ZABAVA IN SLOG POSEBNA IZDAJA

Film in TV Glasba Knjige Oder Vizualna umetnost Arhitektura in oblikovanje Umetniška Recenzije Drugo Jezikovni spletovalci svetovna vojna

Drugo >

A. J.

26. marec 2023 ob 19:01
Ottawa - MMC RTV SLO, STA

Slovenija v Ottawi sodelovala na Simpoziju umetnosti, znanosti in tehnologije

Veleposlaništvi Slovenije in Nemčije sta kanadski prestolnici Ottawa ta konec tedna organizirali mednarodni simpozij na temo umetnosti in znanosti. V soboto se je odvil simpozij in odprte razstave, v nedeljo pa delavnice in predavanja.



Razstava v galeriji SAW bo na ogled do 15. aprila. Foto: SAW Centre

"Konvergenca umetnosti in znanosti poganja tehnološki, socialni in družbeni razvoj ter širi obzorja možnega po Evropi, Kanadi in drugod po svetu. Slovenski prispevek v svetu povezovanja umetnosti in znanosti bo to soboto predstavljen v galeriji SAW, najstarejši in najbolj avantgardni umetniški galeriji v kanadskem glavnem mestu Ottawa," so sporočili s slovenskega veleposlaništva v Ottawi.



Valerie Wolf Gang je bila ena od sodelujočih umetnic na okrogli mizi Punk biologija: Eksperimentiranje z bioumetnostjo in biotehnologijo. Foto: Urban Praprotnik

Oranje ledine v slovensko-kanadskem sodelovanju

Simpozij je predstavil številne mednarodno priznane umetnike, znanstvenike in raziskovalce z razpravami na temo najnovejših raziskovalnih dosežkov na področjih okolja, dediščine, filozofsko-znanstvenih vprašanj, bioumetnosti in bioznanosti ter humanizacije tehnologije.

"To je prvič, da se je Slovenija kot vodilni partner lotila organizacije kulturno-znanstvenega dogodka na takšnem nivoju v Kanadi in sprožila tako pozitiven odziv v strokovnih krogih v Kanadi," je zapisal tamkajšnji veleposlanik **Andrej Rode**.

Delavnice in predavanja so se osredotočali na etiko umetne inteligence v kreativnih industrijah, medvrstnem sodelovanju, eksperimentih v bioumetnosti in biotehnologiji ter institucionalnih politikah za vzpodbujanje povezovanja znanosti in umetnosti.

Vrhunec simpozija je bila otvoritev razstave z dansko umetniško skupino **Recoil Performance Group**, ki so ji sledile delavnice in predavanja mednarodnih imen v svetu umetnosti in znanosti, kot so **Valerie Wolf Gang**, **Marie-Jeanne Musiol** in **Annie Thibault**.

Slovenski kulturno-znanstveni sektor so zastopali intermedijska umetnica in raziskovalka, ki deluje med Slovenijo, Nemčijo in ZDA, **Valerie Wolf Gang**, **Maša Jazbec** iz trboveljskega laboratorija Katapult robotika, **Matija Strlič** s Fakultete za kemijo in kemijsko tehnologijo na univerzi v Ljubljani, soustanovitelj mreže **RUK** ter vodja Kulturno-izobraževalnega društva PiNA **Borut Jerman** ter ustanoviteljica dunajskega laboratorija za kulturo in trajnostni razvoj ter **Aleksandra Bajde**.

Valerie Wolf Gang

Aleksandra Bajde

Maša Jazbec

Matija Strlič



! Prijavi napako

Zadnje iz sekcije >



Čas za Bobre, ki otroke in mlade skušajo zvabiti ven

Za nekatere dogodke so brezplačne vstopnice še na voljo



Proti krnjenju oddaje NaGlas! Urbanija: Odločitev je sprejela urednica oddaje. Ta navedbe zanika.

Na dogajanje se je odzval tudi Mirovni inštitut



Podpisniki bojkota Centra Rog vodstvo pozivajo k odstopu, opozarjajo na "katastrofalno škodo" mestu

Podpisniki bojkota napovedali žive barikade ob odprtju Centra Rog



Ars 60 – umetnost poslušanja



Radij dom: zgodemp: Premi Progr